

Детство без насилия

В рамках Плана по профилактике жестокого обращения, утвержденного Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Город Можга» в марте 2015 года прошли педагогические часы с воспитателями дошкольных образовательных учреждений. На данном мероприятии обсуждалась проблема насилия и жестокого обращения с детьми в семьях, которая на сегодняшний день является одной из самых острых и актуальных.

Воспитатели изучили методы и приемы работы с воспитанниками и родителями по профилактике жестокого обращения с детьми. В ходе лекций, дискуссий, разбора конкретных ситуаций, ролевых игр, психологических упражнений и тренингов педагоги расширили знания грамотного и профессионального построения работы по предотвращению нарушения прав ребенка. Также в детских садах оформлены стенды для родителей по темам: «Права ребенка и соблюдение их в семье», «Детство без насилия», изготовлены и распространены памятки «Родителю от ребенка» и др.

Целенаправленная организация профилактической работы дошкольных образовательных учреждений с семьями воспитанников позволяет предупредить случаи проявления жестокости и насилия родителей в отношении детей.

Методист по дошкольному образованию Галеева Василия Гарафутдиновна





